
PE-008-BB																		250601R

© ECS 2001 REVISIE 1

Bestel Nr.: PE-008-BB

PEUGEOT 307  HATCHBACK  2001- 

Einbauanleitung Elektrosatz 
Anhängervorrichtung mit 12-N Steckdose 

lt. DIN/ISO Norm 1724

Instructions de montage du faisceau 
électrique pour crochet d’attelage 

conforme á la norme 
DIN/ISO 1724 prise 12-N

Fitting instructions electric wiringkit 
towbar with 12-N socket up to 

DIN/ISO norm 1724

Montage-handleiding elektrokabelset voor 
trekhaak met 12-N contactdoos 

vlg. DIN/ISO norm 1724

Instrucciones de montaje para juego 
eléctrico para gancho de tiro Según 

caja de enchufe 7 contactos 12N.
Según la norma(Din ISO 1724)



©ECS2001 ©ECS2001

8x1x

M5 M5x16

4x3x
M5x35

5x1x

M6x16 M6

1x1x 1x1x

1x

* Teilliste	 * Liste de pieces	 * Part list	 * Onderdelenlijst	 *Lista de piezas



2x 2x

3

Pag. 1 PE-008-BB / 250601R©ECS2001Pag. 8 PE-008-BB / 250601R©ECS2001

1

2

4

! Code
3:3

1

2

1 2

4

3 3

2x 2x



Pag. 7 PE-008-BB / 250601R©ECS2001Pag. 2 PE-008-BB / 250601R©ECS2001

ROUTINGINFO

B

E

D
X

F

5

6

7

A

X

A
B

E
C

D

F

X

X

X

1 2

1

2

ø20mm

C



2x 2x 2x 2x

17

4 3

1

2 2

16

Pag. 3 PE-008-BB / 250601R©ECS2001Pag. 6 PE-008-BB / 250601R©ECS2001

INFO

yellow

blue

white

green

brown

red

black

jaune

bleu

blanc

vert

marron

rouge

noir

geel

blauw

wit

groen

bruin

rood

zwart

amarillo

azul

blanco

verde

marrón

rojo

negro

1/L

2

3/31

4/R

5/58-R

6/54

7/58-L

 NL ESGBF
gelb

blau

weiß

grün

braun

rot

schwarz

D

STOP

DIN/ISO
1724

1-8

8

9

Orange
Orange
Orange
Oranje
Naranja

Grau/Schwarz
Gris/Noir
Grey/Black
Grijs/Zwart
Gris/Negro

1

2

X
123

A

2
1

3

18

2

1

PDC (PARK DISTANCE CONTROL)

Anschluß Steckdose / Connection de la prise / Socket connection / 
Contactdoos aansluiting / Conexión del caja de enchufe



D

C

D

nicht verwenden 
ne utilese pas
not used  
niet in gebruik
No en uso / desechar

12V

D

C

12V

1

2

11A Mit PDC / Avec PDC / With PDC / 
Met PDC / con PDC

Ohne PDC / Sans PDC / 
Without PDC / Zonder PDC / sin PDC

1

CLICK

2

1

CLICK

2

Z

Z

Z

Z

Z

Z Z

pos. 2
grün/gelb
vert/jaune
green/yellow
groen/geel
verte/amarillo

pos. 1
rosa
rose
pink
roze
rosado

pos. 2
grün/gelb
vert/jaune
green/yellow
groen/geel
verte/amarillo

pos. 1
rosa
rose
pink
roze
rosado

PDC  pos. 3

+ +

3

Pag. 5 PE-008-BB / 250601R©ECS2001Pag. 4 PE-008-BB / 250601R©ECS2001

10

12

13

14 15

! Code
3:3 !

FUNKTIONEN KONTROLLIEREN !

CONTRÔLER LES FONCTIONS  !

CHECK FUNCTIONS !

CONTROLEER FUNCTIES !

CONTROLA LOS FUNCIONES !

B

2
1

3

1

2
M5

M5x16

E

E

8mm

E

F

M6x16 M6

10mm

11B

Mit 12V  Zubehör Anschluß.
Avec 12V accesoire á relier.
With 12V accesory powersupply. 
Met 12V accesoire aansluiting.
Accesorios con conexión a 12V (voltaje)

Ohne 12V Zubehör Anschluß.
Sans 12V accesoire á relier.
Without 12V accesory powersupply. 
Zonder 12V accesoire aansluiting.
Accesorios sin conexión a 12V (voltaje)

Ohne 12V Zubehör Anschluß.
Sans 12V accesoire á relier.
Without 12V accesory powersupply. 
Zonder 12V accesoire aansluiting.
Accesorios sin conexión a 12V (voltaje)

Mit 12V  Zubehör Anschluß.
Avec 12V accesoire á relier.
With 12V accesory powersupply. 
Met 12V accesoire aansluiting.
Accesorios con conexión a 12V (voltaje)


